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У світі майже немає форми людського вираження, яка б уникла впливу 

мінімалізму. Він існує всюди, а його підходи та принципи можуть бути використані 
навіть для організації роботи: можна спростити завдання, стати більш 
продуктивним, правильно організувати процес і отримати якісний результат. В даній 
статті пропонується розглянути мінімалізм не тільки, як стиль (напрямок) візуальної 
частини проекту, а також як підхід до самої роботи над проектом. 

Для початку розглянемо мінімалізм як стилістику. Мінімалістична анімація – це 
підхід, спрямований на усунення будь-якого візуального безладу та надання лише 
зображень і анімації, необхідних для передачі конкретного повідомлення. Дехто 
вважає, що мінімізація означає використання лише чорного та білого кольорів. Але це 
не так. Мінімалістична анімація може включати в себе різні кольори, головне 
оптимізувати їх кількість та обмежити свій вибір для досягнення ефекту мінімалізму. 
Мета мінімалістичного підходу полягає в тому, щоб звільнити анімацію від будь-яких 
непотрібних прикрас. Чим менше елементів, які можуть відволікати глядача, тим 
більша ймовірність, що він зосередиться на продукті чи ідеї, що демонструється. 
Мінімалістичний дизайн значною мірою покладається на ефективне використання 
простору. Простір важливий, як і будь-який інший елемент, і його не слід 
перевантажувати формами. Кожна форма та елемент дизайну повинні мати 
достатньо місця, щоб розміщуватися окремо. Весь дизайн повинен сприйматися 
легким і лаконічним [1]. 

В історії анімації вже був приклад, коли Дісней заощадив кошти та час лише 
прибравши один палець в Міккі Мауса, так як роботи для аніматорів стало на один 
палець менше. Створюючи персонажа, можна так само спрощувати його дизайн: 
прибрати декілька деталей, змінити форму, використати одну гаму кольорів, навіть 
одяг можна зробити мінімалістичним та зручним для анімації. Менша кількість 
деталей означає менше місця для помилок аніматорів, що заощаджує купу часу та 
коштів [2]. 

Для того, щоб використовувати мінімалізм саме як підхід в роботі, потрібно 
спочатку розібратись, де саме його можна застосувати. Створення анімації з нуля 
займає багато часу та сил: пошук референсів, розробка дизайну персонажів, 
створення розкадровки, підбір кольорової гами і, вже потім, сама анімація. Тому 
швидкість роботи та автоматизація процесів відіграють важливу роль. Використання 
сітки, яка буде контролювати розміщення об’єктів та збереже їх співвідношення, 
допоможе організувати гармонійну композицію. Окрім цього, раціоналізацію можна 
застосувати і в оформленні робочого процесу. 

Інший спосіб мінімізації роботи – за допомогою штучного інтелекту. А саме – 
моделювання процесів людського інтелекту машинами, зокрема, комп’ютерними 
системами. Технології розвинулись настільки, що можуть створювати шедеври без 
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участі людини. Існує купа сайтів, на яких можна знайти неіснуючих людей, предмети 
та навіть текст, який згенерувала програма. Штучний інтелект допомагає 
мінімізувати та автоматизувати роботу дизайнера. По-перше – це натхнення. За 
допомогою штучного інтелекту, можна зробити текстовий запит, якийсь створить 
композицію, кольорову гаму чи, навіть, персонажа. Для цього потрібно лише вписати 
правильний запит у рядок певної програми або сайту, після чого, через декілька 
хвилин буде створено результат запиту. Серед таких програм та сайтів можна 
назвати: DALLE, Disco Diffusion, Midjourney, Dreambooth (Stable Diffusion). Вони всі 
працюють за схожим принципом, але деякі програми потребують знання мови 
кодування (Python) для отримання більш вдалого результату [3]. 

Якщо навіть писати нічого не хочеться, але потрібні ідеї, можна зайти на сайт 
ThisXdoesn`texist (з англ. «Це X не існує») та обрати потрібну категорію для пошуку 
(рис. 1). Для створення згенерованої картинки все, що треба зробити – це оновити 
сторінку. 

 

 
Рис. 1. Основна сторінка сайту ThisXdoesn`texist 

 
По-друге – це плагіни. Напевно, майже до кожної програми існує хоча б один 
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плагін. Плагін - це програмне доповнення, яке розширює її можливості. Для анімації 
це можуть бути як браузерні плагіни, так і плагіни до дизайнерських програм. 
Наприклад, плагін для After Effects – Duik Basel. Він надає основні інструменти 
монтажу, які є в будь-якому програмному забезпеченні для 3D, такі як контролери та 
кістки, але адаптує їх до 2D-анімації в After Effects. Motion-дизайнери використовують 
даний плагін для автоматизації ходьби та створення скелетів або кісток, які можна 
рухати за допомогою контролерів. 

Висновки. Мінімалістичний дизайн можна впізнати за простою структурою, бо 
в нього включені лише необхідні для функціональності елементи, через що він є 
легким для сприйняття. Мінімалізм спонукає створювати роботу, де кожна деталь 
має особливе значення та служить певній меті. Тим самим, мінімалістичні анімації 
дають глядачу саме те, що захопить його увагу та надасть всю потрібну інформацію. 
Мінімалізм був і буде присутній завжди. 
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